

社区有事言一语

一觉醒来，电动车咋成了这副模样

更让车主纠结的是紧邻的一辆别人的轿车也“伤”得不轻

□见习记者 付璇 文/图

19日，记者接到住在涧西区西苑路18号院的苑先生来电，他告诉记者自己这两天真的很窝火。“遇到这样的事，让我心里怎能不纠结？”苑先生无奈地说。

电动车被烧得只剩骨架

18日上午11时30分，苑先生像往常一样把自己的电动车停在了家属院楼下，下午3时下楼时，发现有三四个居民正围在他放电动车的地方议论什么，跑过去一看，发现自己的电动车已被烧得只剩一副骨架。“我怎么也没想到，一个午觉醒来，好好的一辆电动车就成了这样！”苑先生说道。

而更让苑先生纠结的事情还在后面，紧邻他的电动车有一辆黑色尼桑天籁，这辆轿车也被烧到。

19日上午，记者在西苑路18号院看到，苑先生的电动车只剩下发黑的骨架(如图)，而轿车则已被拉到修车厂。尼桑车主张先生说：“车的右后侧整个被熏黑，有个轮胎也被烧报废了，后门的漆被烤掉，保险杠及前门的感应器也烧坏了。”张先生预计，他的轿车完全修



好需1万元左右。

赔偿成了烦心事儿

“这件事儿，我们两方都是受害者啊！”谈及此事，两个车主都很纠结。

苑先生说：“这辆电动车已经买来2年了，一直都很正常，为什么会突然燃烧起来了？而且突如其来的一万多元赔偿金也让我很头疼。”

19日上午，记者和苑先生一同来到天津派出所，相关负责人告诉记者，根据现场排查，电动车燃烧一事已排除人为纵火原因，对于是否自燃目前还不能给出定论，具体原因还在进一步调查中。

该品牌电动车销售方面的负责人看了现场照片后表示，由于燃烧后车上的电源系统还在，该电动车由电源引起自燃的可能性不大，他们将派人到现场勘察。

律师：分情况对待

针对此事，记者咨询了河南尚忠律师事务所宋武军律师。宋律师表示，如果电动车经检验后认定是自燃，则电动车车主应向尼桑车主进行赔偿，并可向该品牌电动车的经销商或生产商行使追偿权，要求其赔偿相关损失。如果是由于其他原因造成的燃烧，则需要找到相关责任人对此进行赔偿。

本周四 便民服务走进社区

●市水务集团第一个走进社区，向居民讲解冬季水管如何防冻 ●时间：9时至11时 ●地点：珠江路延安社区吉林路1号轴研所家属院



新奥华油燃气有限公司 协办

□记者 郑凤玲

本报讯 本报组织的“便民服务进社区”活动本周正式启动。第一个接受邀请走进社区的服务单位是市水务集团，他们将为居民讲解冬季用水应该注意哪些问题，并面对面教居民水管防冻的操作办法。

社区服务队服务的第一站是涧西区珠江路延安社区吉林路1号轴研所家属院，服务地点在家属院大门里的广场上，时间是本周四9时至11时，欢迎其他社区的居民前往参与。

您对冬季用水还有哪些疑问？

您在家庭用水方面有什么问题需要与水务集团沟通吗？如果您当天因事不能到现场咨询，请拨打电话66778866，我们将为您转达。

本活动邀您参加

为让我市服务性强单位的工作人员与百姓零距离沟通，切实解决百姓工作、生活中遇到的各种难题，本报特推出“便民服务进社区”活动，邀请一些与百姓生活关系紧密的单位，现场解答或解决百姓遇到的难题。

各位读者，您希望这些单位帮您解决哪些难题，想向他们咨询什么问题？请拨打电话66778866、13663880419或13663893163；如果您是社区主任，想邀请某些单位到您的社区为居民服务，也可以跟我们联系。让我们一起努力，让百姓生活得更舒畅。

洛阳人看 洛阳手机报



1. 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

定制方法：

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS流量费。